

东南大学冒烟柱吓坏师生

这是东大今年第三起火灾,校园消防安全警钟须长鸣

“当时烟非常大,几公里外都能看见!”
“怎么又是东南大学失火?今年已经不止一次了!”
“前不久,上海商学院失火烧死4个学生,这次又给校园消防安全敲响了警钟!”

昨天下午4点50分左右,东南大学四牌楼校区内,不少学生议论纷纷。学校显示技术研究中心实验楼(电子系实验楼)二楼平台发生火灾,在学校和消防官兵的努力下,下午5点05分左右火被扑灭。除了一台分层空调外机的外壳被烧毁外,没有人员伤亡和其他财产损失。



东南大学上空浓烟滚滚 (网友提供)



空调外机被烧毁 快报记者 顾炜 摄

在新街口看到滚滚浓烟

东南大学动力系的小陈当时正在做实验,忽然听到外面有人喊:“失火了!”他朝外面一看,电子系实验楼上冒出一根“烟柱”,空气中弥漫着一种焦糊味。小陈急忙跑下楼,往冒烟的位置跑过去,此时有不少同学纷纷往冒烟处聚集。

此时,一名工人匆匆地从电子系实验楼跑出来,说楼顶的空调外机烧起来了,工人们正在灭火。很快,学校保卫处与相关部门的工作人员赶到现场,开始疏散周围的师生。楼顶的黑烟也越来越大,现场周围焦糊味越来越重。

很快,五六辆消防车相继开进校园扑救,警察也赶到将现场周围用警戒线围了起来。不少人都在焦急地打听:“到底烧的是啥呀?”“学校怎么又失火了呀!”

事发时,在新街口金鹰大厦工作的刘先生,也看到东南大学附近有滚滚浓烟,“因为我所在的位置很高,看得很清楚,东大校区上方全是烟,火肯定不小。”

如果真烧起来,后果就严重了

昨天下午5点多,记者赶到现场时,已看不到黑烟和明火。记者来到附近的一栋实验楼,看到相邻的一楼平台上,有两名消防队员正在对着一处设备喷水,看上去像是空调外机,体积是普通家用空调机的好几倍。

楼下一名满头白发的老师不住地庆幸:“幸亏这么快就没事了,如果真的烧起来,后果就严重了!”这名老师指着楼顶说:“这栋楼是学校的电子系实验楼,里面有不少实验设备。令人担心的是,旁边10多米的无线电系实验楼里设备更多,其中不少设备很珍贵,如果火烧到那边,损失就无法估计了!”

在现场,记者看到,电子系实验楼楼顶距动力系实验楼直线距离不足百米,今年3月13日晚,动力系实验楼发生大火,那次火灾过火面积达

1000多平方米,损失惨重,至今让许多师生记忆犹新。

在现场,记者听到不止一个学生感叹:“学校怎么老是失火呀?上次发生那么大的火灾,学校在管理上应该加强了呀!”几名女生围在警戒线外,非常担心:“我们学校今年已经发生过好几起火灾了!前不久上海商学院发生的火灾,一下子死了4个学生!”

大火是工人违规操作引起

在警戒线外,几名学校领导正在了解火灾情况,该校宣传部负责人向记者通报说,起火的时间在下午4点50分左右,当时是一名工人发现的,及时通知了学校,学校立即报了警。起火部位是电子系实验楼楼顶平台的空调外机,外机在大火中被烧坏,经过扑救,大火被及时扑灭,事故没有造成其它损失,也没有造成人员伤亡。

经消防部门调查,起火原因初步查明:江苏宏大建设有限公司在电子系实验楼开展装修工程,因工人违反有关施工管理规定,在三楼窗口违规切割管道溅出火花造成此次大火。

事发后,学校要求立即开展所有校区在建或在装工程的安全检查,消除安全隐患。

快报记者 顾元森

链接

今年3月13日下午5点47分左右,东南大学四牌楼校区动力楼突然发生大火,大火烧了近2个小时,将动力楼第四层基本烧毁,过火面积达1000多平方米,不少珍贵的学术资料化为灰烬。当时,南京市消防支队出动34辆消防车,193名消防官兵赶赴现场扑救。

今年4月24日上午9点多,东南大学四牌楼校区55号楼发生火灾,火灾被迅速扑灭,没有造成人员伤亡。55号楼建于1955年,砖木结构,是东南大学外语学院、环境科学院等院系的办公楼。失火房间约有50平方米左右,过火面积约20平方米,该房间当时正在进行装潢还未完工,大火将房屋中间隔门、窗户等物品烧毁。

缺德,缺德,太缺德——

没找到钱 小偷放火烧掉报亭

时间:昨天凌晨4点左右
地点:中央门北站附近

快报讯(记者 顾元森)“报亭被偷的事,我们见过,可把报亭烧了,这样的事我连听都没听说过呀!现在的小偷真是缺德呀!”昨天中午12点多,60多岁的徐老太站在自己的报亭旁,一脸无奈,她的报亭被烧得只剩一副空架。

“报亭是凌晨4点左右烧起来的,烧了将近一个小时,全烧完了!”徐老太的报亭在中央门北站的站台旁边,昨天凌晨4点左右,徐老太正在中央门立交桥附近分拣报纸,一名中年女子告诉她,中央门北站旁边的报亭很奇怪,“报亭的门开着,可里面乌黑,我喊了两声,没有人。”

徐老太听说自己的报亭门开着,大吃一惊,立即跑过去,

发现报亭已经烧起来了。由于报亭内全是报纸、杂志等易燃物,火势迅速变大,整个报亭被大火吞没。徐老太急忙央求路人报警,但等消防车赶到现场时,报亭已经烧得面目全非,只剩一副空架子了。

徐老太站在报亭前捶胸顿足:“我们全家就靠这个报亭养活着呢,这下完了!”徐老太称,报亭里现金很少,但有不少报刊杂志,还有一台空调、一个小冰箱和一个小电视机。徐老太称,失火前门开着,一定是小偷撬开的,没有找到钱就放火。徐老太气愤地说:“我们这一带小偷挺多的,我的报亭被偷过好几次了,被偷后就不敢再把钱放在报亭里了。只是我想不到,报亭竟然被烧了呀!”目前警方正对此事做进一步调查。

(俞先生爆料奖60元)



报亭被烧得只剩一副空架 快报记者 顾元森 摄

冷静,冷静,再冷静——

中奖夫妻 彻夜商量掩盖情绪

快报讯(通讯员 晓岚 记者 张波)11月11日,双色球第2008133期开奖,一等奖单注奖金536万元。苏州的李小姐成了幸运儿,中了一注。得知中奖后,李小姐把彩票装进信封里放在床头柜底下,提心吊胆过了好几天。

由于丈夫黄先生是个不折不扣的彩迷,李小姐也耳濡目染成了彩民。两年前,她开始自己买双色球彩票,每次金额都是10元,夫妻俩总是各买各的彩票。

本月12日早晨上班后,李小姐打开电脑发现自己中了奖,立即打电话跟丈夫黄先生报喜。没想到,丈夫听到后一笑了之,竟然没有当真。李小姐

说,自己当时心跳不已,怎么解释丈夫也不相信。

当晚上下班后,李小姐把中奖彩票用信封包好,小心翼翼地交给黄先生。经过再三核对,夫妻俩这才确认真的中奖了。“我俩都很忙,没时间领奖,所以就商量着如何保管好彩票,过几天再来领奖,最后一致决定放在床头柜的最下面。”

“当天晚上我彻夜没睡着觉,彻夜商量着该如何掩盖自己激动的情绪。”李小姐说,第二天她和丈夫沉住气,和平时一样镇定自若地上班,晚上回家还要多次查看彩票,心里一直都悬着,直到领奖后,李小姐才松了一口气,总算没出什么岔子。

寒心,寒心,真寒心——

醉卧街头 一帮酒友撒手不管

时间:昨天下午4点左右
地点:御道街附近

快报讯(记者 杨成)昨天下午,一名男子醉卧在御道街南京航空航天大学附近的花坛中长达一个多小时,民警联系男子的朋友,刚刚还推杯换盏的一帮“酒友”听说朋友有了麻烦,没有一个肯出面帮助。

市民陈先生目睹了事情经过。陈先生称,下午3点左右,这名30岁左右的男子从光华门方向摇摇晃晃走来,突然蹲在花坛边哗哗地呕吐起来。“呕吐过后很长时间,他还是没缓过神来,只好卧倒在花坛边,有人提出帮忙,他都拒绝了。”陈先生称,男子几次想挣扎着起来,可腿上都软绵绵的就是没有力气。到了下午4点

半,太阳渐渐落下,附近居民怕他出意外就报了警。

民警赶到询问得知,男子是外地来宁打工的,在南京举目无亲,只有一帮同事朋友。民警通过男子的手机联系到了男子的朋友,希望他们赶来把男子接走,可一听朋友醉卧街头,男子的朋友没有一个愿意出面,有的推脱在外地,有的说自己也喝多了,有人甚至没回答就挂断了电话。

此时男子渐渐清醒了,他告诉民警,中午老乡聚会自己的确喝了不少,一直喝到歪歪倒倒才散去。“喝酒时他们都不停劝酒,搞得像肝胆相照似的。”见自己朋友竟如此不“仗义”,男子也非常寒心。最终他谢绝了民警的护送,步履蹒跚地离开了。(陈先生爆料奖40元)

一个误会 他掐死女友女儿分尸

通讯员 刑一 市法快报记者 宗一多
发自南京市中院

高某带着一个女子回到同居女友的住处看装潢,不料同居女友的女儿误以为高某有了外遇,将情况汇报给母亲。同居女友遂向高某提出分手,高某为此迁怒于女友的女儿,在一次争吵中,怒将女友女儿掐死,并用菜刀肢解尸体,随后将尸块装在箱子里,藏到江宁大学城的绿化带里。昨天下午,高某因犯故意杀人罪被南京市中级人民法院执行死刑。

双双丧偶 开始同居生活

“要不是她在中间瞎说,导致我和她妈妈分手,我是不会掐死她的。”落入法网的高某认为自己杀人是被逼的。

今年40多岁的浦口人高某,在江宁区一个工地工作,其妻子早年去世。

“2003年左右,我就和她同居了。”高某口中的“她”,是一位同事的妻子李颖(化名),而他的这位同事也去世多年了。由于之前两

人就熟识,再加上有着“丧偶”的共同经历,不久两人就同居在一起。

“我平常就住在李颖家,李颖有个女儿,对我也挺不错的”。落网后,高某很怀念一家三口的温馨生活,“在一起的那两年,我们也过了一段美好的日子。”

一个误会 掐死女友女儿

“后来我们分手,纯粹是一个误会,而出现这个不可挽回的局面,全是李颖女儿造成的。”误会引发了分手,高某对李颖女儿一直怀恨在心。

“2006年10月,一个女同事想要装修房子,我想李颖的房子装潢得不错,于是就带着这个女同事到李颖家看房屋装潢。”高某说,“不料,我们离开时,正好遇到李颖女儿放学回家,她误以为我和这个女同事有暧昧关系,就告诉了李颖。李颖听后很生气,跟我吵了一架,并提出分手,让我搬出去。”

尽管高某再三解释“我们是清白的”,可李颖就是不听,最终高某带着一些衣物离开了,心里越想越气,“我投入了

感情,也投入了金钱,最终努力全白费了。”

事后,高某多次努力想要挽回这段感情,但都以失败告终。去年8月25日上午,高某带着箱子,准备到李颖家里把自己的东西都拿走。

进屋后,高某发现家里只有李颖女儿一人。他在整理衣物时,想想之前对李颖女儿不错,如今因为她一句误会话,导致自己被扫地出门,情绪越来越激动。一番争吵后,他狠狠掐住李颖女儿的脖子,不管李颖女儿如何挣扎呼救,他就死死地掐着,直到她倒在地上不再动弹。

肢解尸体 藏在大学旁边

报仇的快感很快就消失了,随之而来的是杀人后的恐惧,高某盘算着如何毁尸灭迹。

“随后,我将尸体拖到洗手间,用家里的菜刀将尸体肢解,分成头、四肢、躯干六块。”高某向警方一五一十地介绍了肢解的经过,“我将尸块装到随身带来的箱子里,并用水冲洗了卫生间的血迹。”

为了不使杀人的事情暴